

«Кто продолжит историю суверенной Беларуси?» Лукашенко раскрыл причину его встреч со студентами

Во время «Открытого микрофона с Президентом» Александр Лукашенко озвучил самый важный вопрос, ответ на который хотел бы получить в ходе встречи с молодежью. На мероприятие в БГУИР были приглашены студенты вузов инженерно-технического профиля.



Глава государства признался, что пришел на встречу для того, чтобы увидеть их, понять и сложить собственное мнение, найти ответ на вопрос:

— Самый важный для меня сегодня. Кто продолжит нашу современную историю? Историю суверенной Беларуси. Говорю об этом честно и откровенно.



Белорусский лидер рассказал, что его утро обычно начинается с обзора общественно-политической ситуации в стране и мире:

— Сейчас все мы читаем о том, как проходит электоральная кампания в США. И думаю: весь мир следит, а почему? Да, это важная страна, от нее зависит, как будут дальше развиваться мировые отношения. Но в основном — потому что превратили политический процесс в захватывающий сериал.





Современные политики, эксперты, аналитики конструктивного мирового большинства вынуждены говорить о реальной ситуации, повторяя один и тот же нарратив: «Мир на грани новой мировой войны», подчеркнул Первый:

— Не для того чтобы напугать, а для того чтобы не отвлекаться на глупости, не расслабляться, концентрироваться на национальных интересах. Я часто говорю: Беларусь — клочок земли. Это не определение территориальных масштабов. Это про то, что мир огромный. И никому, кроме нас, мы не нужны. Поверьте моему опыту. Но если посмотреть с точки зрения геополитических интересов других стран, то увидим иной образ. Подумайте, чтобы вы понимали: одна Беларусь — это шесть Бельгий, пять Голландий, более двух с половиной Австрий или Чехий по территории. Мы можем разместить у себя народы всей Прибалтики и Молдовы. Это примерно. И не только разместить. Можем одеть и накормить.

У нас есть лес, болота — легкие Европы, возделываемые поля, вода — ресурсы, которые в будущем станут на вес золота, потому что не в каждой европейской стране существует такой запас и не все его берегут, как мы, констатировал Президент. Привел и такие факты: в период Первой мировой войны нас, не стесняясь, грабила Германия, после раздела Беларуси в 1921 году — Польша. Нагло вывозили с территории нашей страны по узкоколейкам и торф, и лес, и продовольствие. А белорусы голодали.



— Но главное — мы стоим на пути к беспрецедентно и, по мнению стран Запада, несправедливо богатой этими и другими ресурсами России. И дальше на тему политических и санкционных выпадов со стороны коллективного Запада в адрес наших с россиянами государств можно не рассуждать, — отметил Александр Лукашенко.

Лукашенко продолжает общение со студентами в формате открытого микрофона встречей в БГУИР

Лукашенко ознакомился с выставкой научно-технических и инновационных достижений техвузов Минска

Лукашенко в БГУИР: инфосреда всех нас сделала очень открытыми, откровенными и уязвимыми



Лукашенко: у школьников должны быть равные условия для поступления в вузы

Лукашенко: наши мирные инициативы абсолютно не противоречат контрмерам по укреплению обороноспособности

Лукашенко — об импортозамещении и создании в перспективе своего мобильного телефона: санкции нас подстегнули

Лукашенко: развитие инженерной отрасли — стратегическое направление, которое определит будущее Беларуси



Лукашенко: в Беларуси планируется создать хай-тек-инкубаторы на базе специализированных вузов

Лукашенко рассказал о том, как удерживать в голове огромный массив информации без ИИ: главное — это опыт

Лукашенко — о молодежных идеях и стартапах: лучшее, нужное, актуальное обязательно поддержим

Лукашенко — о самой «экстремальной» командировке и «отпуске»: отдых — только в Беларуси



Лукашенко рассказал о своем отношении к международной рейтинговой системе оценки вузов

Лукашенко высказался о применении ядерного оружия и войне

Лукашенко поддержал идею реализацию проекта «Умная деревня»

Лукашенко на встрече со студентами в БГУИР продемонстрировал свой мобильный телефон закрытой связи



Ждать ли нового набора на полет в космос? Лукашенко ответил студентам

Лукашенко оценил роль ПВТ и будущее IT-индустрии в стране

Лукашенко поддержал инициативу по открытию военных кафедр в инженерно-технических вузах

«Бывает же, шарики за ролики заскочили». Лукашенко заявил о заинтересованности в возвращении сограждан

«Без бульбы не обойдемся». Лукашенко о топ-5 любимых растений и аграрных экспериментах

Лукашенко в БГУИР вручили подарок, созданный с помощью нейросетей



В БГУИР обучаются представители 48 зарубежных государств — Богуш

«Мы на одной волне»: участники «Открытого микрофона с Президентом» в БГУИР поделились впечатлениями

[Полина КОНОГА](#)